

Esta constancia deberá mantenerse visible en el establecimiento mercantil autorizado. El trámite de renovación anual deberá realizarse antes de la fecha de conclusión de la vigencia.

Procuraduría Federal del Consumidor

Dirección General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Registro Público de Casas de Empeño



FOLIO: 48937

Constancia de Inscripción en el Registro Público de Casas de Empeño

FIRST CASH, S.A. DE C.V. Marca o nombre comercial PRENDAMEX Domicilio casa matriz AVENIDA IGNACIO MORONES PRIETO, NÚMERO 1500, PISO 4, COLONIA NUEVAS COLONIAS, MONTERREY NUELEÓN, CÓDIGO POSTAL 64710. Domicilio sucursal AVENIDA CORREGIDORA, NÚMERO 35, COLONIA CENTRO, EMILIANO ZAPATA, HIDALGO, CÓDIGO POSTAL 439	Matriz - Sucursal SUCURSAL Número de expediente
PRENDAMEX Domicilio casa matriz AVENIDA IGNACIO MORONES PRIETO, NÚMERO 1500, PISO 4, COLONIA NUEVAS COLONIAS, MONTERREY NUE LEÓN, CÓDIGO POSTAL 64710. Domicilio sucursal	SUCURSAL Número de expediente PFC.B.E.9/000083-2019
Domicilio casa matriz AVENIDA IGNACIO MORONES PRIETO, NÚMERO 1500, PISO 4, COLONIA NUEVAS COLONIAS, MONTERREY NUE LEÓN, CÓDIGO POSTAL 64710. Domicilio sucursal	Número de expediente PFC.B.E.9/000083-2019
AVENIDA IGNACIO MORONES PRIETO, NÚMERO 1500, PISO 4, COLONIA NUEVAS COLONIAS, MONTERREY NUE LEÓN, CÓDIGO POSTAL 64710. Domicilio sucursal	PFC.B.E.9/000083-2019
LEÓN, CÓDIGO POSTAL 64710. Domicilio sucursal	
Domicilio sucursal	Autorizó
AVENIDA CORREGIDORA, NÚMERO 35, COLONIA CENTRO, EMILIANO ZAPATA, HIDALGO, CÓDIGO POSTAL 439	
	30.
	MTRO. DIEGO HERNÁNDEZ GARCÍA
Fecha del registro Vigencia del registro	Director de Casas de Empeño CONSUMIDOR
19 DE MARZO DE 2019 20 DE MARZO DE 202	B AL 20 DE MARZO DEL 2024 (CUARTA RENOVACIÓN E EMPEÑO
Sello digital emisor	